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OMAAA TPITH

I'.1. To mpoidv avd epydrn eivail to AP.
Amo6 tov TOmo Tov AP €yovpe:

AP=9©30:9©Q1=30X (1)
L X

_Q _ Q y
AP =< & 40=_~" = Q:=40(X +6) (2)

Amd tov TOmo Tov MP kot 116 oxéoeig 1 7 2 €yovpe:

vip = AQ 5o 40(X +6)-30X
AL X +6-X

< 300=40X +240-30X <10X=60<= X =6

Enopévmg, 10 €10c 2019 £yovpe tov mpdTo pnve L1 = 6 kot 1o devtepo
uqvae L2 = 6+6=12 gpydtec.

Ao 116 oyéoelc 172 Bpiokovpe to Q Ko yio Tovg dVO PUNVEC:
Q:=30*6=180

Q2 =40*(6+6) = 40*12 = 480

To péoo otabepd KdGTOG Yoo To devTEPO PNva pog diveton Ot givon 25
YPNUOTIKEG LOVADES. OTOTE SIOUOPPDVETOL O TAPUKAT® TIVOKOGC:

2019 L Q AP MP AFC
1° uvag 6 180 30 -
2°° uMvag 12 480 40 50 25




Ao tov tomo tov AFC and to devtepo punva Bpickovpe to FC:
AFC :E = 25:E < FC =12.000

Q 80
> ovvéyewn omd to dedopéva Ppickovpe tnv apolPn g epyaciag:

W =20%FC <W :%*12.000 <W =2.400

Eme1on povadikdg petafAntdc cuvieheotng eivol n epyacio umoovue va
YPNGLOTOGOVLE TOV TOTO:

VC =W * L < VC1=2.400+*6 =14.400

VC =W * L < VC2=2.400+12 = 28.800

Koatd tov tpito pnva n véa mopaywyr g entyeipnong SHopP®VETOL MG
edng:

Q3 =Q2—-100 =480 —-100 = 380

Mo Qs =380PBplokOUOcTE OVALESOH OTO EMIMESD TTOPAYWYNS Qi =180K0u
Q2=480

omov:MC = 2VC) e, - 28800214400 ) 14400 e 4g
480-180 300
L Q VvC | MC

6 180 | 14.400 -
380 :
12 480 | 28.800 48

Me ) Bonfeta tov Tomov Tov MC &yovpie:

_ 28.800-VCs
480380

MC:2 =48 < 48 <> 4800 = 28.800 —-VC3 < VCs = 24.000

Emopévog to petafintd kdcotoc g emyeipnong katd tov 3° unva tov
2019 glvon VCs = 24.000ypnUOTIKES LOVADEC,.
I'.2. A6 tov TOmo VC =W * L <> 24.000 = 2.400 * L3 <> L3 =10

Enopévaog n emyeipnon xatd tov tpito unva tov 2019 ancydince 10
gpyarec.
I'.3. An6 tov 1Omo tov MP €yovpe:

_ 480-Qs

MP =50 < 50

&> 200 = 480 — Q4 <> Q4 = 280



Enopévog AP« = % =35

I'4. A6 10 3° Kepdrato tov oyoikod PBipiiov, evotnra 1 «To kdoTOC
TapaymyYNg ot Ppayvypdvia mepiodor» ot oel. 60 (Tapdypapog 3 kot 4).

OMAAA TETAPTH
A.1. Antd ) cuvOnkn 1coppomiog Exove:
Qo=0Qs <> 26-4P=14+2P <12=6P < P =2
[o P =2¢&yovue:

Qo=26-4%2=18
Qs=14+2%2=18

Emopévaog n i kol m mocdtta 1oppomiog eivonr Po =2 ypnuotikéc
novaodeg kot Qo = 18 povadeg mpoidvtog avtictoya.

A.2.0. Tl Px = 4&yovpe:

Qp=26-4%4=26-16=10
Qs=14+2%4=14+8=22

Enopévaog 10 dnuovpyodevo mhedvoca givat:

Qs — Qo = 2210 =12 LOVAOES

A.2.8. H EmPdépovvon tov Kpatikov [Ipodmoroyiocuod divetar and tov
TOHTO:

EKIT = Pk * (Qs —Qp) = 4 %12 = 48 YpNUOTIKEG LOVAOEG

A.2.y. To miedvacpa avtd 10 kpdtog Ba Bpet tpdmo va to dbécel, yia
TOPAOEYUO, O©E OYOPEC TOL EEMTEPIKOV 1 GE TEPIOO0 UEWOUEVNC
TAPOYOYTG.

A.2.0. Tlpw v kpotikn mapéppaon:
S apzmi = Po* Qo = 2 %18 = 36 YPNUATIKES LOVADES
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S Meouna = P * Qs = 4% 22 = 88 YPNUOTIKES LOVADES

N T lewiws = Ao + EKIT = 40 + 48 = 88 ypNUOTIKES LOVAOES
Enopévmg ta teMkd £60d0 TV Tapaymydv etval ica UE:
A(ZTT) = et — T apzmi = 88 — 36 = 52 YPNUOTIKES LOVADES

A.3. To mpdto nEPOG 10V TAEOVAGLOTOC B TPOKLTTTEL OO TO EUPASOV U
Bdon Qo—Qo kot Vyog v Po dnAadn:

Apyikd  écoda  Kpdtovg (1) =Po*(Qo—Qo)=2+%(18-10)=2+8=16
YPMHOATIKEG LOVAOEC.

To devTEPO PEPOC TOV TAEOVAGUOTOS TOAEITOL GTNV TN TTOV UTOPOVV VL
avTOTOKPOOVY 01 KATAVOAMTEG, OnAadn yio Qb = 22 TpoKOTTEL OO TN

cuvaptnon CRTong N tun:

22=26—-4Ps ©4Ps =26-22 < 4Ps =4 < Ps =1

Emopévac:
Apycd €606 Kpdtoug (2) =Ps * (Qs —Qo) =1# (22 -18) =1*4 = 4 YpNUATIKEG
LOVAOEC.

Xvvoro Ecodwv Kpdroug=Apyikd Ecoda(l) + Apywd Ecoda (2) =
16 +4 =20 yPNUOTIKEG LOVAOES

EKITear=EKITopq —Z0voro Ecodwv Kpdtovg = 48-20=28 ypnuatikéc
HoVAadEC.
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